

**ВИТЯГ**  
з протоколу №3  
засідання НМКУ – 101 Екологія  
Національного технічного університету України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»  
від « 4 » \_\_\_\_\_ 02 \_\_\_\_\_ 2021 р.

**БУЛИ ПРИСУТНІ:** завідувач кафедри, д.т.н., проф. Гомеля М.Д., проф., д.т.н., проф. Шаблій Т.О., проф., д.т.н., проф. Радовенчик В.М., доц., к.т.н., доц. Іваненко О.І., доц., к.б.н., с.н.с. Вембер В.В., доц., к.т.н., доц. Носачова Ю.В.

**Порядок денний:**

1. Про погодження освітньо-професійної програми Екологічна безпека (Environmental safety) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія.
2. Про погодження освітньо-професійної програми Екологічна безпека (Environmental safety) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія.
3. Про погодження освітньо-наукової програми Екологічна безпека (Environmental safety) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія.

1. **СЛУХАЛИ:** Повідомлення к.т.н., доцента Носачової Ю.В. про оновлення освітньо-професійної програми Екологічна безпека (Environmental safety) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія за результатами її перегляду. Оновлення програми полягає у зміні переліку та розподілу компонентів освітньої програми за кредитами та циклами підготовки. Зокрема, «Загальна теорія розвитку», «Іноземна мова професійного спрямування» та «Правознавство» перенесено з вибіркових компонентів освітньої програми до нормативних компонентів циклу загальної підготовки. Крім того, проведена уніфікація вибіркових дисциплін та здійснена модернізація системи вибору даних дисциплін студентами.

**УХВАЛИЛИ:** Погодити освітньо-професійну програму Екологічна безпека (Environmental safety) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія в оновленій редакції.

2. **СЛУХАЛИ:** Повідомлення к.б.н., доцента Вембер В.В. про оновлення освітньо-професійної програми Екологічна безпека (Environmental safety) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія за результатами її перегляду. Оновлення програми полягає у перерозподілі кредитів компонентів у дослідницькій (науковій) частині освітньої програми. Зокрема, компонент «Виконання магістерської дисертації» зменшено, а компонент «Наукова робота за темою магістерської дисертації» збільшено.

УХВАЛИЛИ: Погодити освітньо-професійну програму Екологічна безпека (Environmental safety) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія в оновленій редакції.

3. СЛУХАЛИ: Повідомлення к.т.н., доцента Іваненко О.І. про оновлення освітньо-наукової програми Екологічна безпека (Environmental safety) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія за результатами її перегляду. Оновлення програми полягає у зміні переліку компонентів освітньої програми та у перерозподілі кредитів компонентів у дослідницькій (науковій) частині освітньої програми. Зокрема, компонент «Виконання магістерської дисертації» зменшено, а компонент «Наукова робота за темою магістерської дисертації» збільшено.

УХВАЛИЛИ: Погодити освітньо-наукову програму Екологічна безпека (Environmental safety) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія в оновленій редакції.

Голова НМКУ – 101 Екологія

Микола ГОМЕЛЯ

